



24 июля 2014 года руководство Регионального Духовного Управления мусульман Пензенской области совместно с Общественным советом при мечети РДУМ ПО в стенах мечети № 1903 г. Кузнецка радушно встречали дорогих гостей, чтобы разделить с ними радость коллективного ифтара. Гости в этот вечер, поистине, собралось очень много – около 150 человек. Это все – прихожане мечети г. Кузнецка, представители духовенства и паства из отдельных приходов различных татарских деревень области.

По случаю ифтара в этот день из Средней Елюзани приехал Муфтий РДУМ Пензенской области Адельша хазрат Юнкин. За час до ифтара он, а также хазраты Равиль Кулахметов, Ильдар Нигматулин, Ислям Юнкин, Расим Аюпов и другие выступили со словами наставлений, заветов и поучений. Также приехали имамы с. Бикмасеевка Халиков Закиджан хазрат и Аитов Зияретдин хазрат, имам с. Октябрьское Касим хазрат Бизяев и другие. Они также выступили с короткими проповедями и словами приветствий.

Для угощения гостей от имени Кандакова Зыи и Демаева Рафаиля были заколоты по одной овечке. Гость из солнечного Таджикистана Азимов Садретдин приготовил плов и таджикский суп Шурпо на очаге. Также много прихожан принесли различные продукты и яства (кто мед, кто курицу, кто гуся, кто другую продукцию), благодаря чему ифтар стал более изысканным. Также руководство благодарит прихожан, пожертвовавших денежные средства на ифтар, Кадер кич (Ночь Предопределения), авыз ачу (на татарском языке дословно – открытие рта, прием небольшого количества воды или пищи в конце дня поста перед ифтаром) и другие мероприятия месяца Рамазан.